Luyuwunuwiuh Lwiupwyytnnipjuu 2011 pyuljmuh yhnwlwu pymygth vtmjumqony ny phuwuumfuin mjmphyutiph qodny dSwjuutipi pum dSpwgpliph,
SwjuuwmbtiumYutiph b yuwwmwpnnutiph (wnwug omwptplpju ylinmpymuutph b dhowqquyht juquultipynyeyniuutiph Ynnuhg Swywumwup
Lwipuy tinnipjuup mpumiwunpjud vyumwmuyhu yupytiph b ppudw)unphutiph hwyyhn hpwwuwgytijhp dwjuutiph)

Luylipud N 1
Unyniumy N 13

hwqup npudutpny
Aymgtitnuhu wyn pynid
owfuubiph
gnpdwnwlwmu | Z Cunuubiup ny ‘Lujumgdwhb- Ny
=
Chuptiph b u,

nuuwlupguiwl | = oLUSLELDP B, WUSULN LELR $huwbuwlwu Chupliph b ptiph mwgqnuwlju phuwbuwmlui
3 ULy uuvNrUuELL wluhyutiph gony ohunipymutiph qlinplighw-
= 2humpmuutiph wlnhyutiph

2 & s | R odwfuulip, Juuhwmuyy pwpwnlquqpu-

) = 5 shtwpwpmpnia qony wy

=1 = = Ybpwunpngmd Juu wyluwm-

7| A Swijuutip

wmwuputip
LVHUUELLR 74,828,874.7 31,543,371.7 13,446,029.8 258,604.0 29,580,869.2
wyn pynud’
££ LYUlUGULPh UchuUSUYU2U 400,000.0 200,000.0 200,000.0 0.0 0.0
wyn pynud’
01| 01 01 |06 |dwpsmljuu opjtijinutinh Jhuwpwpnieynin 200,000.0 200,000.0
01 [ 01 01 | 07 [dwpsmljuu opjtijinutiph hhdttwunpngnid 200,000.0 200,000.0
££ U29:U3hVy NI NY, 137,800.0 0.0 74,000.0 3,000.0 60,800.0
wyn pymd’
01 [ 01 01 | 07 [dwpyulmu opjijimutiph hhduwunpngnid 77,000.0 74,000.0 3,000.0
u & u
o1 | o1 | o1 ||~ "aguubu dnnnyh woumnnuluqip 60,800.0 60,800.0
Jupnnnipymuutiph qupqugnid
£Z 4yUAU4J urNihg-80v UclkeUSUHUULU 240,000.0 0.0 230,000.0 10,000.0 0.0
uyn pymud”
01 | 01 01 | 07 [dwpsmljuu opjtijnutiph hhdwunpngnid 240,000.0 230,000.0 10,000.0
£ yuLuuiviaruydy Ausu/rty 32,840.0 0.0 0.0 0.0 32,840.0
wyn pynud”
03 | 03 | o1 |og|~ vuhiwmnpujul qunupwh 32,840.0 32,840.0
Jupnynipymuutiph qupgqugnid
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Aymgttinughu

wyn pynd’
dwjuutiph
gqnpdwnwluih | Z Cunwdliup ny bwjuwgowhb- 0,
=
Chuptiph b u,
nuuwlwpquwt | = OPUSLELD BY, LUSULNLLELD $huwiumlwu Stiupliph 1 ptiph nugnnulu FARI—
g uuvduuvnhuvbee wljnhyutiph qoény T — 2htimpinintiph qtnnliqhw- wipnhyubph
2| & 5 |6 dwjuutip, 2[1‘11111 I:Jl m Il:m Yuiyghwwy pupunbiquqpu- on] w I
-§ = E. 2 Fupates Ypwunpngnid Jut wluw- * n
| B Swifuutip
wnwuputin
££ HUSUlul20h 68Ny 122,238.0 0.0 65,200.0 500.0 56,538.0
wyn pynud’
01| 01 01 | 07 |[dwpsmljuu opjtijinutinh hhduwunpngnid 65,700.0 0.0 65,200.0 500.0 0.0
wyn pynud’
< ghu u u u
& qhudnpuuitt puinuuwgnipyuit Jupuswiu 65,700.0 65,200.0 500.0
otiuph Yipwunpngnud
u uuk
03 | 04 | o1 [o3|"5 Mgy upnnigyniiutinh 56,538.0 56,538.0
qupgqugnid
£ UM ruusah@-8ty villvUruMrNhe-8Nhy 1,046,368.0 1,000,000.0 0.0 0.0 46,368.0
wyn pynud’
Gnpéwunhp hjuwunipyu, wnuljwmu
Junwjwupdwu hwupuybimwljw b mwupwépwyhu
01 | 01 01 | 12 [junuwjwupdw dwpdhuibtiph jupnynipyniuutiph 42,000.0 42,000.0
qupgugnid (btwjuwpwpnipjniuutiph
wlummnwmuquutiph Wwuny)
03 | 05 | 01 |O1|Lpttwjummwpnpujuu hmimjupgh yuhuywunid 1,004,368.0 1,000,000.0 4,368.0
nphg'
< u ti u hhuu
«nphu» unp pptahunupnnuitjus hhduwpbh 1,000,000.0 1,000,000.0
Junmgmu
££ UrsuLpy NrotLh LYUU,ULNRE8NRL 71,179.4 0.0 0.0 0.0 71,179.4
wyn pynud
01| 01 03 | 07| “Fhuwywunmpjuu jkuptiph qumd 32,447 .4 32,447 .4
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Aymgttinughu

wyn pynd’
dwjuutiph
gnpownwljuih i Cunwliup ny Vujumqduhb- 0
nuuwljupguiui = o,rUSLELR BY, GUSULNA UELD $huwumljwin Shiuplph U Chuptph b wnwugnunuljut, A
g uuvduuvnhuvbee wljnhyutiph qoény shunupynitutph 2htimpinintiph qtnnliqhw- wipnhyubph
2 & =2 |k Swifuutip, Yy hwuy pupnbtiqugpu-
-§ g E. 2huwpuipnipynt Ypwunpngmd Juu wyluwm- qony wyy
| B Swifuutip
wnwuputin
Gnpéwnhp hjuwunipyu, whinwljwu
Junwywpiwu hwupwytinuljmu b mwpudpwyh
01| 01 03 | 09 |junwywpiwu ywpdhuutiph Yupnpnipyniuuliph 38,732.0 38,732.0
qupqugnid (uwjuwpupnipjniuutiph
wpfuwmnwjuquutinh ywuny)
£ ursuyirq. prud balUyverh
LU UL ORGB0RY 468,000.0 468,000.0 0.0 0.0 0.0
wyn pynud
04 | 02 [ 01 |21 |Cwljmluplmuyhu uywmuputiph mbinuljuymd 468,000.0 468,000.0
££ 330 USHLSEUNR 63U Y
LU UL AR BORY, 80,660.0 0.0 0.0 59,600.0 21,060.0
wyy pYmyd’
Fmnumunbivwlwu hnnuwwmbtuptiph wwhwwunid,
04 | 02 01 | 12 |pupljuymu b hudbuipmuu junmgywodputinh 59,600.0 0.0 0.0 59,600.0 0.0
Jhpumungunid
wyn pynud’
Unwpu glinh wnwyt unwiuquynp hwnywoubnh
wthwywymwyuwu junnmgywopubtiph yepujuiugudw 19,600.0 19,600.0
Qwuwugowjht wfuwmwuputpn
<& Updu]hph dwipgh Gpwiunuwn gymnhg dhigh
‘Lwuholwuh uwhdwi 134 Yu tpupnipyudp 40,000.0 40,000.0
hwwnywonud b ££ Uyniuhph dwpgnud 1:2000 dwupmwph
nnwnhwunype
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Aymgttinughu

wyn pynd’
dwjuutiph
gnpownwljuih i Cunwliup ny Vujumqduhb- 0
nuuwljupguiui = o,rUSLELR BY, GUSULNA UELD $huwumljwin Shiuplph U Chuptph b wnwugnunuljut, A
g uuvduuvnhuvbee wljnhyutiph qoény shunupynitutph 2htimpinintiph qtnnliqhw- wipnhyubph
2 & =2 |k Swifuutip, Yy hwuy pupnbtiqugpu-
-§ g E. 2huwpuipnipynt Ypwunpngmd Juu wyluwm- qony wyy
| B Swifuutip
wnwuputin
LVhpnpmdubp «Swupuutinumijut
04 | 02 01 | 16 jJwbhmubhwpmdwljuu hwjuwhwiwtwpwmljuyhu b 21,060.0 21,060.0
wumnnpnohy Yhuwmpny DOUY-nd
£ 4 (o-N0-8UV BY, RhSNR6-8UL
LU LU ORSSOR, 1,729,750.0 0.0 0.0 0.0 1,729,750.0
wyn pynud
09 | 02 [ 02 |06]| Ujwuq nuypngutiph hmiwmljupgh vbipnunid 99,750.0 99,750.0
09 | 06 | 01 |21 |Rwyjwjuph nupngutiphu gnijph mpuwdwnpnid 30,000.0 30,000.0
«Lujubwljmu Ywuuwghmwljmu
(wphttumnmwmgnpémyui) b thohtt dwutmghwmwmyun
09 | 06 | 01 |37 |yppnipjuu b numgdwu (UUNR) puptithnjumdutipy 1,600,000.0 1,600,000.0
dpwgph opswhwljutipnid gnyph b
uwppuwynpnidutiph dinpplipnid
££ UcUuNh38fa-h LUluUrUrNha-30Ru 232,969.5 174,000.0 0.0 41,000.0 17,969.5
wyn pynuf’
08 | 02 [ 01 [O4|vhpppmuubtp gpunupuuibpmu 10,861.5 0.0 0.0 0.0 10,861.5
wyy pynuf’
«Gpudymughmujuu gpunupwu»y NNUY 1,950.3 1,950.3
«Updwyhph dupquyhu gpunupuuy MUY 1,204.9 1,204.9
«4. Mmnmpnywuh wuguwu Shnwppniuhph dwpquyhu 1,412.0 1,412.0
gnunupuuy NOAUY
«Unmnuwyph dwpquyht gpunupuu» MAUY 1,572.3 1,572.3
«Chpwyh dwpqujhu gpunupuu» MOUTY 794.0 794.0
«Ujniuhph Ywipquyht gpunupuu» MOAUY 3,000.0 3,000.0
«dwyng nph dwupquyht gpugupuuy DAUY 928.0 928.0
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Aymgttinughu

wyn pynd’
dwjuutiph
gnpownwljuih i Cunwliup ny Vujumqduhb- 0
nuuwljupguiui = o,rUSLELR BY, GUSULNA UELD $huwumljwin Shiuplph U Chuptph b wnwugnunuljut, A
=] uuvduuvnhuvbee wljnhyutiph qoény shunupynitutph 2htimpinintiph qtnnliqhw- wipnhyubph
% & : 15 dwluutip, e — Juwhwnwg puputqugpu- o wy)
= = = Ypwunpngnid Jut wluw-
| B Swifuutip
wnwuputin
vhpnpmuubtn «Cuywunwuh wqgquyhu
08 | 02 [ 06 (04 Yhunybnnpnty DOWY-nug 7,108.0 7,108.0
08 | 02 [ 07 |03| &nywpdwuutiph ypwunpngmd b Jhpuljuugunid 215,000.0 174,000.0 0.0 41,000.0 0.0
££ Upmqmonmuh duipgq 89,000.0 89,000.0 0.0 0.0 0.0
g. Nuijttuq Up. £nyhwuubiu thtntgh 29,000.C 29,000.C
q. Cuppuwui Uunjwopuuy Juup 30,000.C 30,000.C
q. bphun Up. Uundwdwdhu tytntigh 30,000.C 30,000.C
£4 Lnnm dwipq 48,500.0 35,000.0 0.0 13,500.0 0.0
g. Lnphp W/juywupwu Lopupuwup 15,000.C 15,000.C
g. Untwhhu, Uwuwhhuh Juupuwhu hudwihp 6,000.0 6,000.0
g. Lnnh Rlpn «Lnnh pbipn» uipng 7,500.0 7,500.0
Odnmuh Juup 20,000.C 20,000.C
£< Juyng danph dwpq 20,000.0 20,000.0 0.0 0.0 0.0
g. huwshy Pupynihh Jwup 20,000.C 20,000.C
£4£ Ynnwyph dupq 27,500.0 20,000.0 0.0 7,500.0 0.0
g. Pnidujuu (Gtmbuyug Juup 20,000.C 20,000.C
g. Unjuy, Uuypujwiup 7,500.0 7,500.0
Znympdwuuliph hpunwy munduwuhpmd, 10,000.0 10,000.0
wdpuuynid, yipmjuugunid
Znyupdwmuutiph ytnmd 20,000.0 20,000.0
££L BEubMrEShUUSP BY ALULUULL AUCUMLE R
LU ULULARSSORY 31,900.0 0.0 0.0 0.0 31,900.0
wyn pynut
04 | 0a | o1 |op|PRuwmpwhwhttnwiumquiwh uwyluunwuputinh 8,000.0 0.0 0.0 0.0 8,000.0
wowljgumu Swnwynipymuubin
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Aymgttinughu

wyn pynd’
dwjuutiph
ghpdwnwlwu | Z Cunudbkup ny ‘bwjumqdwhb- 0y
=
Chuptiph b u,
nuuwlwpquwt | = OPUSLELD BY, LUSULNLLELD $huwiumlwu Stiupliph 1 ptiph nugnnulu FARI—
g uuvduuvnhuvbee wlwhyutph qony 4 b ohunigyminntiph qinntiqhw- uk
2 | & = | b dwjuutip, 2121 mpynt lll; Juw huuyg pupunbiquqpu- mll;nhl;l nh
= wpwpnyRjnt ny w
-§ = E. 2 Fupates Ypwunpngnid Jut wluw- * n
| B Swifuutip
wnwuputin
nphg'
£< mwpwoph Eygngliu (wpunwshu) tpypuputwluu
upngtuutiph (unnwuputiph) Unuhnmnphugh yupmd b 4,000.0 4,000.0
npuiug Junwunph Juqund
<<££ whun oquulup hwiwonutinh hwupwjwypbph
Ytpupbpuy Yndymuntipugyus mtmbjunyuljuu
hwdwlupgh unbmdnd>> dpugph tpypnpn thny' Arc
GIS dhywjuypnud ££ dnwnuljwu oguwljup 4,000.0 4,000.0
hwuwonutiph tphwymdutiph Ytpupbpuy
ndyymubtipugywo mbmtjumyuljuu hadwlupgh
unbm onid
‘Lhipppmuutip <<(bwnhnwlmhy pwthnuutiph
05 | 01 01 (02 13,900.0 13,900.0
Juwuwglipénud>> NAUG-md
Ubwiim j6h gpwhwywp wywquiunid
05 | 05 | o1 |o1|Pwupwduyntinh ywhwgnpdtui wpngyntupnud 10,000.0 10,000.0
munwuljwd puthnuubiph gnypugpduu
dSwnwimpimuutp
< SpuvUnNesk B4 yUah
958,500.0 739,249.0 ,081,547.0 137,704.0 0.0
LUULUMNRM-80R Y 3,938, ’ 3,08 3
wyn pynut
Nk u Wi u Gl huk
04 | 05 | o1 |0 el wpwiulyapojuiie unfypnduiiiuiywphiuliph 3,775,003.0 739,249.0 2,912,550.0 123,204.0 0.0
hhdiwuunpngnid uyn pynid’
1. &wuwwwphutiph hhduwunpngnid, 3,337,550.0 425,000.0 2,912,550.0 0.0 0.0
wyn pYymud’
1.1 Uhywt u uywiu u
howtanuljul wpwitwlnypyut 427,790.0 175,000.0 252,790.0 0.0 0.0
w/Guwumyuphubp,
uyn pynud’
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Aymgttinughu

wyn pynd’
dwjuutiph
gqnpdwnwluih | Z Cunwdliup ny bwjuwgowhb- 0,
=
Chuptiph b u,
nuuwjupgiul | ‘= ofUSLELP BY, LUSULNALELP $huwumlwi Shiuplph U ptph wmwgnunwlju A
=] uuvduuvnhuvbee wljnhyutiph qoény shunupynitutph 2htimpinintiph qtnnliqhw- wipnhyubph
% % 3 g Suijuutip, 2htwipupnipyniu Yuavgnwag puipntiquignu- qény wyy
= = E. Ypwunpngnid Jut wluw-
| B Swifuutip
wnwuputin
Wa U-3, Pwpguipu-whiwanp-Swohp- puiunwh 54,500.0 0.0 54,500.0 0.0 0.0
uwhdwu
Yu174+240-4u 179+240 54,500.0 54,500.0
/6 U-6 uwdnp- tinn - u
u > Lwtiwmdnp-Uputpn -4 puunwih 175,000.0 175,000.0 0.0 0.0 0.0
uwhuw
34-nn u-md umnphu hfuwywnh Junnignud 175,000.0 175,000.0
U/a U-14, Onjwuqgynin-Gnpdw-dwpnlithu 198,290.0 0.0 198,290.0 0.0 0.0
Ju53+000-u54+000 114,430.0 114,430.0
u6+220-ui12+200 83,860.0 83,860.0
1.2 Qi b u uywt il
Cuttipruytnuljuil wpuiwneyu 2,165,440.0 0.0 2,165,440.0 0.0 0.0
w/Guuwyuphutip,
wjn pYymu’
£-9, /£-8/ - Rtippwiiniy - MJhtt w/a-h Lhpht W hu- 222,409.0 222,409.0
“Ulipphtu M hu hwndwd
£-88, U-10 - Znpu 458,370.0 458,370.0
£-169, /U-3/ - Rpuptiu-Lintuwu 248,000.0 248,000.0
£-37, /4-37/ - Jwpuquywuh yuwndwluu hnywpawu 339,430.0 339,430.0
U/a £-21, Mhy(£-17)-Znnnd-Upphl-Ujugug, hwnywd
32,300.0 32,300.0
Ju40+190-1i52+466
£-89, U10-Rwpwqnifu 160,700.0 160,700.0
£-182, /U-3/ - Miniplhun 100,000.0 100,000.0
£-30, U4-Zwipupul-rpwfunpy 41i48+000-u51+600 22,871.0 22,871.0
£-199, Gujuwn-Lnpwunniu 77,129.0 77,129.0
-184, U-3-U tiu-U tin (U3-U tiu
184, nputi-Uwpstaugtan (U3-Unput 164,231.0 164,231.0
hunywd)
£-32 Gynuiph-Yuyu-Udwuhw-Ul Yu 22+800yu-23+000 110,000.0 110,000.0
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Aymgttinughu

wyn pynd’
dwjuutiph
gqnpdwnwluih | Z Cunwdliup ny Lbujumqoéwhb- 0,
=
Chuptiph b u,
nuuwlwpquwt | = OPUSLELD BY, LUSULNLLELD $huwiumlwu Stiupliph 1 ptiph nugnnulu FARI—
g uuvduuvnhuvbee wljnhyutiph qoény T — 2htimpinintiph qtnnliqhw- wipnhyubph
21 & =2 |k dwjuutip, 2[1‘[1111 r:]l m Il:m Yurw hunwy pupubtiqugpu- ony w !
-§ g E. 2 PHinnte) Ypwunpngmd Juu wyluwm- 4 I
| B Swifuutip
wnwuputin
-184, U-3-u tiu-U tin (U tiu -
<184, npugtit-Uwipguytin (Lnpug 230,000.0 230,000.0
Uwpsuytin hwngwd)
1.3 Uwipquyht wywiwlnipjut Gwuwmwwuphutp, 744,320.0 250,000.0 494,320.0 0.0 0.0
uyn pYmd’
£-24 Gynyupwupul-fentduiyw juywpwu U-6
w/Guuwunhh 17-18Y4u-h unnwupuyhtt hwnygwoh 250,000.0 250,000.0
onowugnid
Udwuhw-Nwunuju 2nputipum Y 0+000-Ju 1+000 80,000.0 80,000.0
£-275, Cnnnd-Uwipunwy-Lntuwjipm 150,000.0 150,000.0
U-3-Uniph-dwpnbuhu-2puwn w/awuwwwuphh 264,320.0 264,320.0
hhduwunpngnid
2. Upnmwywwn punuph &.huwlnyh mujwuu thnnngh 45,000.0 45,000.0
duyphlnh Junnignmid
3. Suqupudjulh wpmwhpuybp dpugpny
Juwmupywéd wojummwiuputiph htmwywpumulju 269,249.0 269,249.0
wuwhnuuliph Yipunupa
4. vujuwgéuwyht wjumwmnwuputin b htinhtwlwyhu 70,267.0 70,267.0
huljnnnippymiu
5. Stjuuhjuljmu huljnnnipyniu 52,937.0 52,937.0
04 | 05| o1 |04 S’:;“z:}””"”"‘"‘mu opylljpislip hplluwtunpngnid, wyn 183,497.0 0.0 168,997.0 14,500.0 0.0
pyni
1. cutlipunygtunuuih putnulm ey 68,035.0 0.0 68,035.0 0.0 0.0
w/Guumyuphubiphu
-9, Rippuuniy-FJhu w/Gwu hh Ju7+900
-9, Rtmpuiin-“pt w/Guuwyuwiphh Y7+ 37,000.0 37,000.0
Juinipy
U/a £5-Unytipwu Ju8+500 Juadnipy 9,050.0 9,050.0
£-24-Cnpuipdh w/6-h Judnipg 21,985.0 21,985.C
2. Pupquyht wpwiiumieyuit GwilimyuphUtiph, 100,962.0 0.0 100,962.0 0.0 0.0
wyn) pyYnid
Lnnm dwpg 100,962.0 0.0 100,962.0 0.0 0.0
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Aymgttinughu

wyn pynd’
dwjuutiph
gnpéwnwljwin i Lunudbup ny bwjuwgowhb- 0,
nuuwjupgiul | ‘= ofUSLELP BY, LUSULNALELP $huwumlwi Shiuplph U Ghuptiph b mwgmnuljui, A
=] uuvduuvnhuvbee wljnhyutiph qoény T — 2htimpinintiph qtnnliqhw- wipnhyubph
2| 5| = 3 dwjuubp, ; i P) r y | Uuwhwug puipntiqugpu- N g
-§ g E. 2huwpuipnieynt Ypwunpngmd Juu wyluwm- qony wyy
| B Swifuutip
wnwuputin
Chpujuunin-Shinuuwnp dwuwwwuphh Judnipg 12,962.C 12,962.C
U-3-Upswhnyhwm tpynt Judnipy 28,000.C 28,000.C
S-5-22, £-24-Unfimun h/n udnipy 60,000.C 60,000.C
3. ‘bvujumgdéuyghu wpjuwmwuputip b htinhuwluwyhu 11,000.0 11,000.0
huljnnnipjniu
4. Stjuthjuljuu huljnynipjnin 3,500.0 3,500.0
££ LU LLUCP LNNG-3UL LUULULNR3NRG|  35,148,973.1 1,382,619.3 6,768,272.7 6,000.0 26,992,081.1
wyn pynud
06 [ 01 [ 01 |O1|Puwljwpumunyh j)humpupnipiniu 26,972,081.1 0.0 0.0 0.0 26,972,081.1
wy pynuf
wntinp gnuinmu woplwt Wuwgwo punwuhpubtiphu
puwjupuuutpny wywhnybm tyuwmwuyny % 26,972,081.1 26.972,081.1
Juplyuyht dhgngutiph hwpyhu wupupd gnyph
atmppbipmd
08 | 02 01 | 01| Uwlnipwjhl opjijmutiph hhuwunpngmu 274,110.0 0.0 274,110.0 0.0 0.0
wyn pynud
Gpliwa punup 27,201.0 0.0 27,201.0 0.0 0.0
Cuywunwiuh wgquyht gpunupuu 27,201.0 27,201.C
££ Upugqwoénwnuh duipq 35,183.8 0.0 35,183.8 0.0 0.0
Unpwquwonmuh dwupquyht gpunupuu 35,183.8 35,183.¢
££ Upwpuwnh duipg 53,247.0 0.0 53,247.0 0.0 0.0
Upwpwwmh dwpquyht gpunwput 53,247.0 53,247.C
L& Undwyhph dwpgq 35,151.0 0.0 35,151.0 0.0 0.0
Updwyhph dwpqujhu gpunwuput 35,151.0 35,151.C
£4£ Yninwyph duipq 31,583.0 0.0 31,583.0 0.0 0.0
Unwunwyph dwupquyht qpunwupuu 31,583.0 31,583.(C
£& Juyng dnph dwpq 38,159.4 0.0 38,159.4 0.0 0.0
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Aymgttinughu

wyn pynd’
dwjuutiph
gnpownwljuih i Cunwliup ny Vujumqduhb- 0
nuuwljupguiui = o,rUSLELR BY, GUSULNA UELD $huwumljwin Shiuplph U Chuptph b wnwugnunuljut, A
=] uuvduuvnhuvbee wljnhyutiph qoény shunupynitutph 2htimpinintiph qtnnliqhw- wipnhyubph
% % E g Suijuutip, 2htwipupnipyniu Yuavgnwag puipntiquignu- qény wyy
= = = Ypwunpngnid Jut wluw-
| B Swifuutip
wnwuputin
Juyng anph dwpqujhu gpunwpu 38,159.4 38,159.4
L& Swynph dwpq 53,584.8 0.0 53,584.8 0.0 0.0
Swyniph dwpquyht gpunwpuu 53,584.8 53,584.8
08 | 02 [ 02 | 01| Ujwlnmpuyhlu opjiljinutiph hhuwunpngmu 239,255.3 0.0 239,255.3 0.0 0.0
wy pynuf
Epliwa punup 189,255.3 0.0 189,255.3 0.0 0.0
«G. Quptiugh wujwu gpujuunipjuu b wpytunp 154,286.9 154,286.9
pwuqupuuy NNUY
Uj. Uykunhwpjuuh nniu-puuqupuu 34,968.4 34,968.4
L& Updwyhph dwpgq 20,000.0 0.0 20,000.0 0.0 0.0
p- Eovdhwohu, Eodhwoduh yumnhpuwupwh 20,000.0 20,000.C
£4£ Uymuhph duipq 30,000.0 0.0 30,000.0 0.0 0.0
Snphup U. RPulniugh mmu-puuqupuu 30,000.0 30,000.C
08 | 02 | 03 | 01| Ujwynipuwghl opjijmutiph hhfuwunpngmu 424,835.4 0.0 424,835.4 0.0 0.0
wyn pynuf
Gpliw'u punwp 75,612.0 0.0 75,612.0 0.0 0.0
Bplhwuh yuwpwpytumh yhwmwuu pnjby 75,612.C 75,612.C
£L Upwqudnipuh diupg 79,000.0 0.0 79,000.0 0.0 0.0
p. Uyunpwiuh dywlhnyph mwu hhduwunpngmu 79.000.0 79.000.0
/uwfuyhti ppounytanh ptiup/
L& Upwipuaph diupg 30,000.0 0.0 30,000.0 0.0 0.0
q. Upwnh dpwlnyph nniu 30,000.C 30,000.!
£L Qhnuippniuhph diupg 39,424.4 0.0 39,424.4 0.0 0.0
bp. tnJjupjuuh wudw dywlnyph mniu 39,424.4 39,424..
£L Lnnni diupg 15,799.0 0.0 15,799.0 0.0 0.0
Owpln hwdwyuph Wwlnyph nwu muuhph 15.799.0 15.799.0
Jtpwunpngnd I thny
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Aymgttinughu

swluuph uyn pynud
gnpownwljuih i Cunwliup ny Vujumqduhb- 0
nuuwljupguiui = o,rUSLELR BY, GUSULNA UELD $huwumljwin Shiuplph U Chuptph b wnwugnunuljut, A
=] uuvduuvnhuvbee wljnhyutiph qoény shunupynitutph 2htimpinintiph qtnnliqhw- wipnhyubph
2| & = g Swfuutip, Juuyhwnuy pwpuntiqugpu-
-§ g E. 2huwpuipnipynt Ypwunpngmd Juu wyluwm- qony wyy
| B Swifuutip
wnwuputin
£< Ynipuygph dupg 85,000.0 0.0 85,000.0 0.0 0.0
g. Mnnyyjuuh Wwlnyph mwu unpngnid 40,000.C 40,000.!
‘Unp Lwduh dywlnyph wnmu 25,000.0 25,000.1
p. Gnyupnh gbiqughnwluu fhumpnu 20,000.C 20,000.1
L Shpwlh diupg 25,000.0 0.0 25,000.0 0.0 0.0
g. Umnuwnpyniph t).nmu 25,000.0 25,000.1
£< Juyng dnph diupg 75,000.0 0.0 75,000.0 0.0 0.0
q. Udwnnih wynudph yapujunmgniud 75,000.C 75,000.!
08 | 02 | 03 |03| Ujwlynipwjhu opjiijmutiph shuwpmpnipjnia 124,619.3 124,619.3 0.0 0.0 0.0
wyn pynuf
££ Stnuppniuhph dwpgq 59,619.3 59,619.3 0.0 0.0 0.0
q. Lhéph Wwlnyph wniu 59,619.: 59,619.
L4 Yninuwyph dwpq 65,000.0 65,000.0 0.0 0.0 0.0
g.2nyph vywlnyph wmniu 65,000.C 65,000.!
08 [ 02 [ 03 |04|Chuptph b jhumpymuutph dinpplipnmud 20,000.0 0.0 0.0 0.0 20,000.0
wyy pynuf’
£L Lnnni diupg 20,000.0 0.0 0.0 0.0 20,000.0
“Lnp fluwywjuwh hwdwjupuwyhu YEunmpnu 20,000.C 20,000.C
08 | 02 | 05 | 01| Ujwlynipuwjhl opjijmutiph hhfuwunpngmu 57,180.0 0.0 57,180.0 0.0 0.0
wyn pynuf
£L Upwipuaph diupg 26,000.0 0.0 26,000.0 0.0 0.0
Upunwyunh Uun lvwpugyuiuh wugu 26,000.0 26,000.0
npuwdwnhujuu puwnpnu
£< Lnnni diupq 13,600.0 0.0 13,600.0 0.0 0.0
Juwuwanph £ny. Uptipwuh wwy. MEwmwljuu 13,600.0 13,600.0
npudunhljuljuwt puwnmpnu
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Aymgttinughu

wyn pynd’
dwjuutiph
gnpownwljuih i Cunwliup ny Vujumqduhb- 0
nuuwljupguiui = o,rUSLELR BY, GUSULNA UELD $huwumljwin Shiuplph U Chuptph b wnwugnunuljut, A
=] uuvduuvnhuvbee wljnhyutiph qoény shunupynitutph 2htimpinintiph qtnnliqhw- wipnhyubph

% & : 15 dwluutip, e — Juwhwnwg puputqugpu- o wy)

= = = Ypwunpngnid Jut wluw-

| B Swifuutip

wnwuputin

£4£ Uymuhph dupq 17,580.0 0.0 17,580.0 0.0 0.0
Snphup 4. Jwnupyuuh wuy. Damwfuu 17.580.0 17.580.0
npudunhljuljuw puwmpnu

09 | 06 [ 01 [02| Yppwlhwu opjtijmutiph hhduwunpngnid 4,172,726.0 0.0 4,172,726.0 0.0 0.0
wy pynuf
Gpliwu punup 1,309,761.0 0.0 1,309,761.0 0.0 0.0
rhy 11 nwnng 45,000.C 45,000.C
“Lwp-"tnuh wujuwu phy 14 nunpng 40,000.C 40,000.C
J. Nnpnuywuh wudui phy 51 dhyuwupg nupng 51,100.C 51,100.C
ehy 52 dhou. nujpng 50,000.0 50,000.0
rhy 53 nunpng 50,000.0 50,000.0
. Quiptiugh wujw phy 67 nwnng 72,340.C 72,340.C
rhy 69 nupng /11 thny/ 50,000.0 50,000.0
Chuquyhph N 79 nunng 50,000.0 50,000.0
rhy 87 nunng 50,000.0 50,000.0
rhy 93 nunngh hhduwunpngnid 49,320.C 49,320.C
rhy 99 vhsu. nunng 50,000.0 50,000.0
rhy 100 dhou. nupng 50,000.0 50,000.0
ehy 108 nujpng 52,001.C 52,001.C
huwnyh wuguwu N 132 nuypngh unpngnud /11 thnyy/ 50,000.0 50,000.0
U. Gnpqbyyuuh wudw phy 158 nwnng 45,000.C 45,000.C
rhy 160 nupng 45,000.C 45,000.C
ehy 174 nunng 60,000.C 60,000.C
ehy 185 thou. nujpng 50,000.0 50,000.0
rhy 189 nunng 50,000.0 50,000.0
rhy 192 nupngh hhduwunpngmud 50,000.0 50,000.0
rhy 196 nwnng 50,000.0 50,000.0
ehy 197 nwnng 150,000.C 150,000.C
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Aymgttinughu

wyn pynd’
dwjuutiph
gqnpdwnwluih | Z Cunwdliup ny bwjuwgowhb- 0,
=
Chuptiph b u,
nuuwjupgiul | ‘= ofUSLELP BY, LUSULNALELP $huwumlwi Shiuplph U ptph wmwgnunwlju A
=] uuvduuvnhuvbee wljnhyutiph qoény shunupynitutph 2htimpinintiph qtnnliqhw- wipnhyubph
% % 3 g Suijuutip, 2htwipupnipyniu Yuavgnwag puipntiquignu- qény wyy
= = E. Ypwunpngnid Jut wluw-
| B Swifuutip
wnwuputin

«Gplwuh htbwywpduyhu hwdwlwpgh pwfunndutp

niutignn tpkijuwutiph phy 17 hwnnY nupng» NNUY 50,000.0 50,000.0

Nmnmwwu mbuuninghwluu pnibky 50,000.0 50,000.0

£ Upwquonipup diupg 200,000.0 0.0 200,000.0 0.0 0.0

g. Bympuluuh dhou. nupng 40,000.C 40,000.C

g. Cwnuwhnyhwmh nupngh hhdu. 40,000.C 40,000.C

g. Uwumwpuyh dhou. nupngh hhduwunpngnid / 11 40,000.0 40,000.0

dwuuwytiup/

g. Mhywuh nwnng 80,000.C 80,000.C

£L Upwipuuph diupg 259,999.8 0.0 259,999.8 0.0 0.0

q. Upuytiq nunng 45,000.C 45,000.0

g. Uupdwpupbuh dhouwupg nwnng 34,999.¢ 34,999.¢

q.Sbnuiuhunh dhguwlwng nunpng 45,000.C 45,000.0

Uwuhu punuph U. Uwpmngh wujwu phy 1 45.000.0 45.000.0

uhgtiuljung nujpng

Cwhnujuu gymnph Upnwy Cwudpupanufuuh wujwu 40,000.0 40,000.0

uhgtiuljung nujpng

Uniptuwjwiuh nunpng 50,000.0 50,000.0

L& Updiwfpph diupg 420,000.0 0.0 420,000.0 0.0 0.0

Ujwphipnh nujpng 45,000.C 45,000.C

q. Uuwptuh dhouwjwng nupng 45,000.C 45,000.0

g. luwugyuuth nupng 60,000.C 60,000.(C

Eouhwohu punwph fu. Upnyjjuinh wujwi phy 4 50,000.0 50,000.0

uhsuwljupg nupng

Cuyuptiu hwdwjuph dhouwljunpg nunpng 50,000.0 50,000.0

p. Ywnupuwwwh phy 1 tpudymuljuu nupng 50,000.0 50,000.0

p. Ywunupuwuywwh phy 3 nwnpng 120,000.C 120,000.(C

£L Qhinuppniuhph diupg 425,300.0 0.0 425,300.0 0.0 0.0
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Aymgttinughu

swluuph uyn pynud
gnpownwljuih i Cunwliup ny Vujumqduhb- 0
nuuwljupguiui = o,rUSLELR BY, GUSULNA UELD $huwumljwin Shiuplph U Chuptph b wnwugnunuljut, A
=] uuvduuvnhuvbee wljnhyutiph qoény 2htimpinintiph qtnnliqhw-
2 = } g swjuutp, ohunipymutiph e— pupnbiquigpur- wljnhyutiph
-§ g E. 2huwpuipnipynt Ypwunpngmd Juu wyluwm- qony wyy
| B Swifuutip
wnwuputin
g. “bndwptiuh dhguwjupg nupng 40,000.C 40,000.C
q. Lhéph vhsu. nuipng 33,300.( 33,300.(
q. Uunmnuaéanph nupngh hhduwunpngmu 34,000.C 34,000.C
q. Updywuhunh dhou nuypng 40,000.C 40,000.C
q. BGpuunuph phy 1 nupngh hhduwunpngmuy 34,000.C 34,000.C
g. [@pmoniph nupng 40,000.C 40,000.C
g. onyhuwnh vhou. nunng 40,000.C 40,000.C
q. Lwpnwanph nupng 60,000.C 60,000.(C
Uwpuniunt phy 1 nupng 30,000.C 30,000.C
Jwpntuhuh phy 2 dhouwljupg nupng 40,000.C 40,000.C
p. Swjwnh phy 5 nwpng 34,000.C 34,000.C
£ Lnnni diupg 327,000.0 0.0 327,000.0 0.0 0.0
«p. Uuybtipnnt wphtunmwgnpowuiu niumduwpuiu» 50,000.0 50,000.0
NNUY
g. “butinh dhuwjung nupng 175,000.( 175,000.C
g. Pwpwanph nupng 22,000.C 22,000.C
Jwuwanph phy 24 nupng 80,000.C 80,000.C
£< Ynipuygph dupg 442,000.0 0.0 442,000.0 0.0 0.0
g. Bnupnh wpybuwmh nunpng 40,000.C 40,000.C
g. Linuwuhumh dunip-duujuuqupuntiq 67,000.C 67,000.C
p. Upnjjwith phy 2 dhpumjung nupng 50,000.0 50,000.0
p. Upnyjuiuh phy 4 dhuwljupg nujpng 35,000.C 35,000.C
p. Upnjjuith phy 5 dhsumljung nupng 50,000.0 50,000.0
p. Upnjuith phy 6 dhyuwupg nupng 40,000.C 40,000.C
p. Bnupnh phy 1 dunip dwujuwyupntq 130,000.( 130,000.(
p-Upnyjuiuh phy 1 dhouwlupg nupngh hhdu 30,000.C 30,000.C
L Chpwlh diupg 370,000.0 0.0 370,000.0 0.0 0.0
g. Sniumiugninh nujpng 100,000.( 100,000.(
g. Cunhth nunpng 40,000.C 40,000.C
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Aymgttinughu

swluuph uyn pynud
gnpownwljuih i Cunwliup ny Vujumqduhb- 0
nuuwljupguiui = o,rUSLELR BY, GUSULNA UELD $huwumljwin Shiuplph U Chuptph b wnwugnunuljut, A
=] uuvduuvnhuvbee wljnhyutiph qoény shunupynitutph 2htimpinintiph qtnnliqhw- wipnhyubph
2| & = g Swfuutip, Juuyhwnuy pwpuntiqugpu-
-§ g E. 2huwpuipnipynt Ypwunpngmd Juu wyluwm- qony wyy
| B Swifuutip
wnwuputin
g. Rpphwupnyh nupngh hpduwunupngnid, otinnignid 50,000.0 50,000.0
q. Utid Uwiupwoh nunng 180,000.( 180,000.(
£L Uniupph dupg 180,000.0 0.0 180,000.0 0.0 0.0
q. Uugbmwlynph nupng 130,000.( 130,000.(
g. Stmh phy 1 dhouwljupg nupng 50,000.0 50,000.0
£< Juyng dnph diupg 40,000.0 0.0 40,000.0 0.0 0.0
g. Githhuh nupng 40,000.C 40,000.C
£ Swyniph diupg 198,665.2 0.0 198,665.2 0.0 0.0
q. Ujqthnyunh wnwppuljuu nupng 30,000.C 30,000.C
g. Cwnuywuh (Swyniph opy.) nwnng 70,020.7 70,020.7
g. ‘Lwyniph nupng 20,000.C 20,000.C
p. hbollwuh phy 1 nupng 38,644.5 38,644.F
p. hboiwth phy 3 nupng 40,000.C 40,000.C
Uhshu dwutwghnwljuwi munmdumu
09 [ 06 | 01 |03 hurununnnupnitibph hhfuwinpngnu 86,500.0 0.0 86,500.0 0.0 0.0
wy} pynuf’
Gpliwi punuip 45,514.5 0.0 45,514.5 0.0 0.0
®. (pdbgyuiuh wuy. gimupybunh ywhnwluu pnity 45.514.5 45.514.5
£L Qhnuppniuhph diupg 20,000.0 0.0 20,000.0 0.0 0.0
«Fujunh ywhmwjuwu gninuununbtuwjwu pnjbo» 20,000.0 20,000.0
NNUY-h pkuph hhuu.
£< Ynipuygph dupg 20,985.5 0.0 20,985.5 0.0 0.0
Cpwqnui punuph Nonwluu Lnjtligh thywugputinh,
wunnithwuutiph b juupuuutinh yepuwunpngnid 20,985.5 20,985.5
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Aymgttinughu

wyn pynd’
dwjuutiph
gnpownwljuih i Cunwliup ny Vujumqduhb- 0
nuuwljupguiui = o,rUSLELR BY, GUSULNA UELD $huwumljwin Shiuplph U Chuptph b wnwugnunuljut, A
=] uuvduuvnhuvbee wljnhyutiph qoény shunupynitutph 2htimpinintiph qtnnliqhw- wipnhyubph
% & : 15 dwluutip, e — Juwhwnwg puputqugpu- o wy)
= = = Ypwunpngnid Jut wluw-
| B Swifuutip
wnwuputin
09 | 06 [ 01 |05/ vwjlumqduyhu wolummwmuputip 6,000.0 6,000.0
09 | 06 [ 01 |06| Yppwlwu opjiljmutiph Jhtwpwpnipyniu 848,000.0 848,000.0 0.0 0.0 0.0
wyy pynuf’
L& Upwquonipuh dupg 143,000.0 143,000.0 0.0 0.0 0.0
q. Limuwwwph unp nupng 33,000.C 33,000.C
q. Ywpnbuhuh nwnpngh funmgmu 40,000.C 40,000.C
p. Upnwpuh tpudomuljuu nupng 70,000.C 70,000.C
£L Upwipuaph diupg 270,000.0 270,000.0 0.0 0.0 0.0
g. Uupdwpubuh dump-dwujuwwupunbqg 70,000.C 70,000.C
G. Uhthwiuhyh nupng 130,000.( 130,000.(
q. Ywpnwytkuh nupng 30,000.C 30,000.C
p. Uwuhuh phy 5 nwpng /11 thny)/ 40,000.C 40,000.C
£L Qhnuppniupph diupg 47,000.0 47,000.0 0.0 0.0 0.0
g.Lwnuptiuh nupng unpuljunnyg / [thny/ 47,000.C 47,000.C
£< Ynipuyph diupg 150,000.0 150,000.0 0.0 0.0 0.0
g. ‘bnp Gtinh Awtwwuh nwpngh hhduwunpngmuy b 35.000.0 35.000.0
Jhuwjunnygh wjwpwunmu
p. Bnupnh dwpqunupng 35,000.C 35,000.C
Luwuwfuh phy 2 dhou. nupngh unp otiuph Junnmignid 80,000.C 80,000.C
L& Chpwlih diupg 100,000.0 100,000.0 0.0 0.0 0.0
Uuniphyh nwpng 150 mbinuung 70,000.C 70,000.C
p. Yymudphh €€ GUU U. Luqupuuh wudu
tnypwdbhghwuyh b hudtutiphuyh utjudwpwunipjwu 30,000.0 30,000.0
huunhunninh whwywpn okuph wjwpunnid
£L Sunfniph diupg 138,000.0 138,000.0 0.0 0.0 0.0
Rtipnh Epudymujuu nuipng 58,000.C 58,000.C
‘Unjtidpbipuiuh dwpquhwduhp 80,000.C 80,000.C
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Aymgttinughu

wyn pynd’
dwjuutiph
gnpownwljuih i Cunwliup ny Vujumqduhb- 0
nuuwljupguiui = o,rUSLELR BY, GUSULNA UELD $huwumljwin Shiuplph U Chuptph b wnwugnunuljut, A
=] uuvduuvnhuvbee wljnhyutiph qoény T — 2htimpinintiph qtnnliqhw- wipnhyubph
2| 5| = 3 dwjuubp, Ze Al r Yuwghwnu pupubtiqugpu- !
-§ g E. 2huwpuipnipynt Ypwunpngmd Juu wyluwm- qony wyy
| B Swifuutip
wnwuputin
09 | 06 | 01 |07 Uwpquliub opjijnutiph s)htmpupnipymu 190,000.0 190,000.0 0.0 0.0 0.0
wyn pynud
£L Upwquonipup diupg 60,000.0 60,000.0 0.0 0.0 0.0
p. Upnnwpwlh dwpqunupng 60,000.C 60,000.C
£L Upwipuuph diupg 70,000.0 70,000.0 0.0 0.0 0.0
g. Mpgwdanph dupqunuymh Junnignid 20,000.C 20,000.C
p. Uwuhuh dwpqunupng 50,000.0 50,000.C
£< Gnipuyph diupg 60,000.0 60,000.0 0.0 0.0 0.0
Quiptugujwuh dwpqunwpng /unp dwutwybup/ 60,000.C 60,000.C
09 | 06 [ 01 [08|UJwuq nuypngutiph hhuwunpngmu 1,196,433.0 0.0 1,196,433.0 0.0 0.0
wyn pynuf
Gpliwu pwnup 433,786.0 0.0 433,786.0 0.0 0.0
ehy 118 nupng 66,000.( 66,000.C
rhy 119 nupng 128,000.( 128,000.(
ehy 195 nunng 20,483.C 20,483.C
ehy 198 nunng 25,303.C 25,303.C
hy 29 nunng 128,000.( 128,000.(
rhy 62 nunng 66,000.( 66,000.C
£ Upwqudnipup diupg 20,146.0 0.0 20,146.0 0.0 0.0
g. Lniywhh nunpng 20,146.C 20,146.C
L Updunfpph diupg 157,939.7 0.0 157,939.7 0.0 0.0
q. Untuwjtinh . dpdlyh wy. nupng 20,493.4 20,493.4
Jwnupuwwwmh Gp. Luptjugm wuy phy 2 wjwg 117,000.0 117,000.0
nupng
p. Undwyhnh phy 1 nwnpng 20,446.3 20,446.3
£L Qhnuippniuhph diupg 20,102.3 0.0 20,102.3 0.0 0.0
Juwpntuhlh phy 2 nupng 20,102.2 20,102.3
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Aymgttinughu

wyn pynd’
dwjuutiph
gnpownwljuih i Cunwliup ny Vujumqduhb- 0
nuuwljupguiui = o,rUSLELR BY, GUSULNA UELD $huwumljwin Shiuplph U Chuptph b wnwugnunuljut, A
=] uuvduuvnhuvbee wljnhyutiph qoény T — 2htimpinintiph qtnnliqhw- wipnhyubph
2| & = g Swfuutip, 2 P) P Juuyhwnuy pwpuntiqugpu- n
-§ g E. 2huwpuipnipynt Ypwunpngmd Juu wyluwm- qony wyy
| B Swifuutip
wnwuputin
£L Lnnni diupg 117,000.0 0.0 117,000.0 0.0 0.0
Juwuwanph phy 17 nupng 117,000.( 117,000.(
£< Ynipuygph dupg 20,000.0 0.0 20,000.0 0.0 0.0
p-Spuqnuiuh phy 13 nupng 20,000.C 20,000.C
£< Untupph diupg 186,933.0 0.0 186,933.0 0.0 0.0
buwuwuh phy 2 wjwqg nupng 76,933.( 76,933.(
Uhuhwuh wjwg nupng 110,000.( 110,000.(
£L Juyng dnph diupg 130,526.0 0.0 130,526.0 0.0 0.0
q. Pwipwqijuh nwnng 20,526.C 20,526.C
Juyph wjwq nupng 110,000.C 110,000.C
L& Sunfniph diupg 110,000.0 0.0 110,000.0 0.0 0.0
“Unjtidpbipyuiuh wjwg nunpng 110,000.C 110,000.C
09 | 06 | 01 |26| Uwpqulub opjijinutiph hhtumunpngnid 60,000.0 0.0 60,000.0 0.0 0.0
wyn pynuf
Gpliwu punup 60,000.0 0.0 60,000.0 0.0 0.0
«Snpp Uuqbn» dwpquijuu dhnipjuu jkuph 60,000.0 60,000.0
hhiuwunpngnud
09 | 06 [ 01 |33|Qwmwnnly Yppwluu opjijmutiph hhiuwhinpngnud 257,233.0 0.0 257,233.0 0.0 0.0
wyn} pynuf’
Gpliwu punup 257,233.0 0.0 257,233.0 0.0 0.0
rhy 12 huwnniy nwnpng 63,233.( 63,233.(
rhy 18 huunm| nwnpng 130,000.( 130,000.(
rhy 2 hmnnml Yppwhwdwihp 64,000.C 64,000.C
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Aymgttinughu

wyn pYmu’
dwjuutiph
gnpownwljuih i Cunwliup ny Vujumqduhb- 0
nuuwjupgiul | ‘= ofUSLELP BY, LUSULNALELP $huwumlwi Shiuplph U Ghuptiph b mwgmnuljui, A
g uuvduuvnhuvbee wljnhyutiph qoény shunupynitutph 2htimpinintiph qtnnliqhw- wipnhyubph
2 & =2 |k Swifuutip, Yy hwuy pupnbtiqugpu-
-§ g E. 2huwpuipnipynt Ypwunpngmd Juu wyluwm- qony wyy
| B Swifuutip
wnwuputin
GpYypwywpdh httmbwupny whophwu dtumgmd
10 | 06 | 01 |O02[pumwuhputiph hwdwp pumfupuwuwghu 220,000.0 220,000.0 0.0 0.0 0.0
rshtwpupnipniu
wyn pynud
£L Upwqudnipuh diupg 80,000.0 80,000.0 0.0 0.0 0.0
Ownuhnyhn hwdwyuph phy 5 puqiuptwupu 80,000.0 80.000.0
otiuph yhpwluugunid
£L Chpwlih diupg 140,000.0 140,000.0 0.0 0.0 0.0
p. Uwpuyhyh pyny 9 jhuwunnyg p/? wjupunmu 140,000.C 140,000.!
L4 dhuULULE P VUULULNREG8NMNY 96,536.9 0.0 0.0 0.0 96,536.9
wyn pynud’
Gnpéwnhp hjuwunipyu, wnulwmu
Junwjwupdwu hwupuybimwljw b mwupwdpwyhu
01 | 01 | 02 [O8|junuwjwupiwh dwpdhtutiph Jupnnnipjniuutiph 96,536.9 96,536.9
qupgugnid (btwjuwpwmpnipjniuutiph
wfummnwmuquutiph Wwuny)
£ UnNesk 69 GLhSUUUNENRG-8UL LULSE R
LU UL ORGE0RY 1,000.0 0.0 0.0 0.0 1,000.0
uyn pymud”
Gnpéwnhp hjuwunipyu, winmwljwu
Junwywpiwu hwupwytinujmu b mwpudépwyh
08 | 06 | 01 |O2|jwnuwywpiw dwupdpuutiph jupnympmuutph 1,000.0 1,000.0
qupqugnid (Wwjuwpupnipjniuutiph
wpfuwmnwjuquutiph dywuny)
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Aymgttinughu

wyn pynd’
dwjuutiph
ghpdwnwlwu | Z Cunudbkup ny ‘bwjumqdwhb- 0y
=
Chuptiph b u,
nuuwlwpquwt | = OPUSLELD BY, LUSULNLLELD $huwiumlwu Stiupliph 1 ptiph nugnnulu FARI—
g uuvduuvnhuvbee wljnhyutiph qoény T — 2htimpinintiph qtnnliqhw- wipnhyubph
2l 5| =z |P dwjuutip, 2[1‘[1111 r:]l m Il:m Yurw hunwy pupubtiqugpu- ony w !
-§ = E. 2 Fupates Ypwunpngnid Jut wluw- * n
| B Swifuutip
wnwuputin
££ UchuUSUwLh BY UNShULULUL LULSE DR
114,984.7 0.0 0.0 0.0 114,984.7
LU UCNPE-80RY 98
wyn pynuf
dwiunwiuliphu uk b u
10 | o1 | 02 |0 Wedwunwiuliphli uuyjuljutinng b unnuiw 110,724.7 110,724.7
uwpplinny wwywhnymu
Shunnnipjnuhg hwydwunwdnpnu mutignn
10 | 01 | 02 (07 (wudwug hwdwlwmpgsyuyhu mkjuuhfuyny b 4,260.0 4,260.0
wwhbunmwdwulipny wwyywhnymy
££ MUGCSNULNNM-8UL LUULUCLNRSSNRY 27,579,503.4 27,579,503.4 0.0 0.0 0.0
wyn pymd
02 | 01 01 |02 fbmgquumluu fuphpuiph pujupupnid 27,579,503.4 27,579,503.4
£L UP3Nh-Lh LU U ULNRGSNRY 24,453.4 0.0 0.0 0.0 24,453.4
uyn pymud”
Gnpéwnhp hjuwunipyu, winwljwu
Junwywpiwi hwupwytinujmu b mwpudpwyh
01| 01 01 |12 [junuwyjwpdwu dmpdhuutiph Jupnnnipjmuutiph 2,372.0 2,372.0
qupqugnid (uwjuwpupnipjniuutiph
wfuwmnwjuquutiph dywuny)
vk Uub uhp- tuwnpnuy ANUY;
08 | 02 | 04 |o7|” d‘““““ B «“uypuhp-ugyninp hknpny ANU 22,081.4 22,081.4
££ U2%:U3h'L YhxULUGLUHTY
2,700.0 0.0 0.0 0.0 2,700.0
oUN-UsNha-80hy ’
wyn pynud’

822




Aymgttinughu

wyn pynd’
dwjuutiph
ghpdwnwlwu | Z Cunudbkup ny ‘bwjumqdwhb- 0y
=
Chuptiph b u
nuuwlupguwh | 'S oPURLELP B, GUSULNA LELR $huwiumlwu Shipliph U pliph wnwgnunuljui, $huwtuwlu
=] uuvduuvnhuvbee wljnhyutiph qoény 4 ks 2htimpinintiph qtnnliqhw- b
2| 5| = 5 dwfuulip, 21?11 R pl; Yuyhwwg pupunbiquigpu- mh;nhl;l o
= wpwpnyRjnt ny w
-§ = E. 2 Fupates Ypwunpngnid Jut wluw- * n
| B Swifuutip
wnwuputin
Gnpéwnhp hjuwunipyu, wnwuljwmu
o1 | 03| 02 los Junwjwupdwu hwupuybimwljuw b mwupwdpwyh 2,700.0 2,700.0
Junwywpiwu dwpdpuutph jupnympninutph
qupqugniy
£ 4UUg u/Nha-80 Ly UL U606 U29UShy
295,000.0 0.0 130,000.0 0.0 165,000.0
Uud SUuvNhe-30v oUU3NNM3NRL > >
wyn pynuf
03 | 01 02 | 01| Uqquyhu whjmwugnipjuu wuyjuwhnynd 295,000.0 0.0 130,000.0 0.0 165,000.0
nphg'
< Junwjwpmpjuut wnpupbn wgqquyhu
wuymnmuugnipjuu Swnuynipjuu Jupsuljuu phuph 15,000.0 15,000.0
nmpuwuudnpiunnpuyhu Hupujuywuh ypuunpngnid
£ junwywnnipjuut wnpuptn wgquyhu
wunuwugnipyuu Swnuympjuu Jupswwu phuph 65,000.0 65,000.0
Uhswiugputiph b wpfuwmnwutiyywutiph ytpuunpngnid
< Junwjwpmpjwut wnpupbn wqquyhu
wuymwiugnipjui ownuwynipjwu N 5 nwnhnwnwu 50,000.0 50,000.0
wmwuhph U nunhnujdtiph yopuwunpngnid
£ 4UUg uULNha-80 L UL L6-6P U29UShy
UudSUuLHNhe-3ULy oUU3NNMISUL 105,000.0 0.0 0.0 0.0 105,000.0
QESULHUL NULNULNRE-8UL oUMUSNRGFSNMNG
uyn pynud
03 | 01 [ 02 |02|Nmmnmuljuu yuwhywunipjui wuywhnynmu 105,000.0 105,000.0
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Aymgttinughu

wyn pynd’
dwjuutiph
gqnpdwnwluih | Z Lunudbup ny bwjuwgowhb- 0,
=
Chuptiph b u
nuuwlwpquwt | = OPUSLELD BY, LUSULNLLELD $huwiumlwu Stiupliph 1 ptiph nugnnuju, FARI—
g tuvduuvNhuovere wljnhyutiph qoény 4 ks ohtimipymiuttiph qinntiqhw- b
2 | & = | b dwjuutip, 2121 mpynt lll; Juw huuyg pupunbiquqpu- mll;nhl;l nh
= wpwpniEnt ny w
-§ = E. 2 Fupates Ypwunpngnid Jut wluw- * n
| B Swifuutip
wnwuputin
£2 46uS/Nuiyly AvS/ruuls
20,000.0 0.0 19,200.0 800.0 0.0
AULALUGNANY, ’ ’
wyn} pynuf’
01 [ 01 01 | 07 [dwpyulmu opjijimutiph hhduwunpngnid 20,000.0 19,200.0 800.0
AUuv/U3hy oUUSNRMG-SNRLLEI R
10,708.2 0.0 0.0 0.0 10,708.2
HULGUI LN, LULALUINANY /708
wyn pynuf
Gnpéwnhp pjuwimpyu, whnwlwu
Ui hw'u b b ) u
01 | 06 | o1 |oo|itunutlupiwl hubipuiytanuljul i mwpmdpuyp 10,708.2 10,708.2
Junwyjwupiwu dwpdhuuliph Yupnnmpymuubph
qupqugnid
£ sufrtdoLushy HUNUJULUUl Y
LUkU/u/NRG-8U0 L 20USRYL SULSEUNRE-BUL 1,500,000.0 0.0 1,500,000.0 0.0 0.0
AESUHUL UNUhSE
wyn pynuf’
04 | 02 [ 04 |05|Nnnguiw hmiwmjupqiph hhdtwinpngnd 1,065,000.0 1,065,000.0
2pudunwuljupupdmu b gpuhtinugdu
06 [ 03 [ 01 |04 435,000.0 0.0 435,000.0 0.0 0.0
hwdwlupgtiph hhdwunpngnud ’ ’
wy pynuf’
donmuh U bnhuny- tuh» hwd
Unwquidnuiuh dupgh «Pppn-Upttiuhy hudubungh 305,000.0 305,000.0
punbjuymu
u u £ b
& Ununhph duipgh Ruiputpn gy 100,000.0 100,000.0
opudwmuwupwupduu puptquynmyd
Chpulh dwpgh Cuyljunjwith Ynymnm nhnwhnptiph
Ytpwunpngnud, Unhuh U Unwthh h unp Ynynminugdtiph 30,000.0 30,000.0
Junmgnu
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Aymgttinughu

wyn pynd’
dwjuutiph
gnpownwljuih i Cunwliup ny Vujumqduhb- 0
nuuwljupguiui = o,rUSLELR BY, GUSULNA UELD $huwumljwin Shiuplph U Chuptph b wnwugnunuljut, A
=] uuvduuvnhuvbee wljnhyutiph qoény T — 2htimpinintiph qtnnliqhw- wipnhyubph
2| & = g Swfuutip, 2 P) P Juuyhwnuy pwpuntiqugpu- n
-§ g E. 2huwpuipnipynt Ypwunpngmd Juu wyluwm- qony wyy
| B Swifuutip
wnwuputin
£ UruSUoNSvkh Urur2a6suriv 70,900.0 0.0 70,900.0 0.0 0.0
wyn pynud
09 | 06 | 01 |02]| Yppwlwu opjiinutinh hhuwunpngnid 70,900.0 0.0 70,900.0 0.0 0.0
wyn pynuf
p. Upmnwpwlh phy 3 nupng 25,000.0 25,000.0
q.Qwnwhh nupng 45,900.0 45,900.C
£ Upurusp raL296suLtv 125,000.0 0.0 125,000.0 0.0 0.0
wj pynuf’
09 | 06 [ 01 02| Yppwlwu opjijmutiph hhuuwwunpngnid 125,000.0 0.0 125,000.0 0.0 0.0
wy pynuf’
q. Unjuytpuh theu nunpng 20,000.0 20,000.C
q.Uwuhuh nupng /pugh stinnignuihg b mwuhphg/ 20,000.0 20,000.C
q. ®.dimhh dwujuyuwpuntigh hhduwunpngnid 40,000.0 40,000.C
Nuytinwth gyminh phy 2 dhou. nupng 45,000.0 45,000.0
L Uruudpr,p UrdL296SULUY 100,000.0 0.0 100,000.0 0.0 0.0
wyn pynud
09 | 06 [ 01 [02]| Yppwlwu opjijnutiph hhuuwunpngnid 100,000.0 0.0 100,000.0 0.0 0.0
wyn pynuf
g. Cnjntidplinh dhol. nupng 50,000.0 50,000.0
q. Pudpuljuywwnh nupng 50,000.0 50,000.0
££ ¥6UrLNMLPLR TUL2NESULTL 196,000.0 0.0 196,000.0 0.0 0.0
wyn pynud
09 | 06 [ 01 [02]| Yppwlwu opjijnutiph hhuuwunpngniu 196,000.0 0.0 196,000.0 0.0 0.0
wyn pynud
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Aymgttinughu

wyn pynd’
dwjuutiph
gnpownwljuih i Cunwliup ny Vujumqduhb- 0
nuuwljupguiui = o,rUSLELR BY, GUSULNA UELD $huwumljwin Shiuplph U Chuptph b wnwugnunuljut, A
=] uuvduuvnhuvbee wljnhyutiph qoény shunupynitutph 2htimpinintiph qtnnliqhw- wipnhyubph
% & : 15 dwluutip, e — Juwhwnwg puputqugpu- o wy)
= = = Ypwunpngnid Jut wluw-
| B Swifuutip
wnwuputin
g. 'U. Stmmuptiuh phy 2 theu. nupng 25,000.0 25,000.0
p.SYwyunh phy 4 nunpng 35,000.0 35,000.C
q. Cayphywiuph dho.nuwnng 26,000.0 26,000.C
g. onjwqjninh nunpng 30,000.0 30,000.C
g. Onjwuwph /(Guqu gyninh/ nupng 40,000.0 40,000.C
gq.Lwpntuhyh p3 nupng 20,000.0 20,000.C
g. 4. Ftnwpkiuh phy 1 dhou. nupng 20,000.0 20,000.C
£L YNSU3Lh UUr296SULty 308,000.0 0.0 308,000.0 0.0 0.0
wyy pynuf’
09 | 06 [ 01 02| Yppwlwu opjijmutiph hhduwunpngnid 308,000.0 0.0 308,000.0 0.0 0.0
wy pynuf
p. Spuqnuinh phy 4 nwnng 35,000.0 35,000.C
p. ‘bnp Cwauh phy 1 nupng 25,000.0 25,000.0
q. Quptiugujwuh phy 4 nupng 35,000.0 35,000.C
p-Amiptinujwh phy 1 nupng 30,000.0 30,000.C
p-Spuqnuiuh phy 6 nupng 25,000.0 25,000.0
q. 2pytdh nwnng 41,000.0 41,000.C
p. Quptuguywuh phy 5 dhu. nupng 40,000.0 40,000.C
p-Quptugwywuh N 2 nujpng 47,000.0 47,000.C
p. Quptugujwuh phy 6 dhou. nupng 30,000.0 30,000.C
£ chrtyb Ud,2M6suLiv 361,535.3 0.0 361,535.3 0.0 0.0
wyn pynuf’
01 | 01 | 01 (07| dwpymluu opjiljinutiph hhduwunpngnid 258,535.3 0.0 258,535.3 0.0 0.0
££ Chpuyh dwpqutnwpuiuh otuph hhduwunpngnid 258,535.3 258,535.3
09 | 06 [ 01 02| Yppwlwu opjijmutiph hhuuwunpngnid 103,000.0 0.0 103,000.0 0.0 0.0
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Aymgttinughu

wyn pynd’
dwjuutiph
gnpownwljuih i Cunwliup ny Vujumqduhb- 0
nuuwljupguiui = o,rUSLELR BY, GUSULNA UELD $huwumljwin Shiuplph U Chuptph b wnwugnunuljut, A
=] uuvduuvnhuvbee wljnhyutiph qoény shunupynitutph 2htimpinintiph qtnnliqhw- wipnhyubph
% & : 15 dwluutip, e — Juwhwnwg puputqugpu- o wy)
= = = Ypwunpngnid Jut wluw-
| B Swifuutip
wnwuputin
wyn pynuf
g. Uuniywjwuh nunpng 40,000.0 40,000.C
q. Cagjujwith hhu dwujuyupntiq 63,000.0 63,000.(C
££ 4U38038 an,k uru,296suLrty 144,340.0 0.0 144,340.0 0.0 0.0
wyy pynuf’
09 | 06 [ 01 [02]| Yppwlumu opjiljinutiph hhittwunpngnu 144,340.0 0.0 144,340.0 0.0 0.0
wyy pynuf’
q. Upkuhh dwpqunwuhh6h Jhpujunngmd 50,000.0 50,000.0
q. Cphtiph dhouwjupg nwnpng 67,800.0 67,800.C
g. Utinuh hhtuwjwu nupng 26,540.0 26,540.0
££ SUY Nheh UUr296SULty 72,034.8 0.0 72,034.8 0.0 0.0
wyy} pynuf’
09 | 06 [ 01 [02]| Yppwlumu opjiljinutiph hhitwunpngnmu 72,034.8 0.0 72,034.8 0.0 0.0
wyy pynuf’
q. Ywpwquywuh nupng 72,034.8 72,034.€
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